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EAAHNIKH AHMOKPATIA

AHMOZ X10Y EPI'O: «kANABAGOMIZH KOYZINAXL
A/NZH TEXNIKON YITHPEZION [TAIAIKQY ZTAGMOY OAQY
KAAOYTA»

ApBpdg Merémg: 2016-108

HPOMETPHYH

OIKOAOMIKA:

Amofnlwaon Euiivav 1 owdnpodv koveeudtov: (1,50x1,50)+ (1,00x2,20)
=4,45u2

Yrpoyyvionoinen: 0,55u2

Zovoho: 5,00p2

KaBopéoeg mhwbodoudv: (3,90x2,50x0,12) + (2,50x1,40x0,12) +
(1,50x0,90x0,25) = 1,93 p3

Zrpoyyvronoinon: 0,07u2

2uvoho: 2,00p2

KaBuaipeon emotphoemv tolywy naviog tomov, Xopic va katofdiretdl
POCOYT i v eCoyoyn aKepainv ALKV
(6,25+5,20-+4,00+4,10+5,20+4,00x1,70)+ (1,70x1,70)=51,77 u2
Zrpoyyviomoinon: 0,232

20voro: 52,00u2

OntomdvBodoués pe dwukévoug TomomomuUEvoLg onttomAtvBoug 6x9x19
cm, [dyovug I (pidg) mhivBov (puroTikol toiyor) : (0,50x2,40) =1,20u2
Ztpoyyviomoinon: 0,802

Zovoho: 2,00p2

OntorhvBodopés pe Swxévovg Tomomomuévovg orntomiivioug 6x9x19
cm, Héyovg 1/2 miivBov (Spouwoi toiyor): (0,90x2,20)=1,92 p2
2tpoyyviomoinon: 0,08u2

Zovohro: 2,00u2

Emypiopata tpirtd - tpyhidrictd pe topevrokoviope: (2,00x2,40 x2) +
(0,90x2,20 x2) + ((4,80+5,20+4,80+3,80+4,00) x 1,60) = 49,7212
Zrpoyyvronoinon: 0,28u2

Zovoho: 50,00u2

Bvpeg ohovpviov yopic varootdow: (1,50x2,40) = 3,60u2
Zrpoyyvionoinon: 0,40u2

Zovolo: 4,00u2

Emotpdhosg dunédov pe xepoukd mhoxidw, dwotdoewmv 40x40 cm:
(4,90x5,20)+ (4,00x4,00)= 41,48 12

Zrpoyyviomoinon: 0,52u2

Zovoro: 42,002

Ersvdioeg tolywv pe mhaxidwe moposidvng, ievkd 1 £yypoue, 10x10
cm, pe ypnon woviaudtov: (4,90+5,20+4,90+4,00+4,00+4,00)x1,60+
(2,00x1,60)=46,40 n2

Zrpoyyviomoinon: 0,60u2



2Ovoro: 47,002

*  XpouoTiopol enl eAQAVELOV ETYPICUATOV 1] GKUPOSELATOC LUE YPOUATA
VOATIKNG Ol0CGTOPAC, OKPVLAIKNAG, CGTUPEVIOUKPLAIKNAC 1 TOALPIVOAKNG
Paoewc.ue omatovidpiope, Eowtepikdv emopoveidbv  pe  yxpnom
ghawoypopdtov  oikvdikig 1 oxkpuhikfc  Pdosmg  vepov:
(4,90+5,20+4,90+4,00+4,00+4,00) x 2,00+(2,00 x3,00 x2) +(4,90x5,20)+
(4,00x4,00) + (6,00x4,00) = 131,48u2
Ztpoyyviomoinomn: 0,52u2
Xovoro: 132,002

= Xpouatiopol ent EMEAVELOV EXLYPICUATOV 1) CKUPOOEUATOS LLE YPDLULOTO
VOATIKNG OGTOPAC, OKPVALKNAG, GTUPEVIOOKPLAIKAS 1 TOALPVUALKINC
Baoewe.pe  omatovhdpiopn, Ecwtepikdv emeavewmv  pe  ypnon
EADOYPOUATOV OAKVIIKNG 1 akpuiikng Pdoewc vepov: (1,50x1,50
x1,80)+ (3,00x0,80 x1,80) +0,90x2,20 x2,30)= 12,92u2
Ytpoyyviomoinon: 0,08u2
Xovoro: 13,00u2

HAEKTPOMHXANOAOTKA:

Tpomomoinon ¢ eykatdotacng anoyétevons g kovlivag tov madikon
otofpov oty Kaiovtd.
[Mocdtta: éva (1) Tepdyto

Tpomomoinon ¢ eykatdotaoncg Vopevon ¢ kovlivag TOL TEOKOD
otabuov atnv Kaiovtd.
[Tocotra: éva (1) Tepdylo

Tpomomoinon ¢ NAEKTPIKNG EYKOTACTAONG TOV TOUdIKOV oTabpov GtV

Koiov1a.
[Tocora: éva (1) Tepdylo
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O1 vad?owtsg

Kootipno Avactacio

Tomoypopog Mnyavikdg TE
Kvprakdddng Muyding

Mnyavordyog Mnyovikde

pomaxng Muyding

Teyxvorodyog Hiektporoyog TE



